

СЕГОДНЯ

В НОМЕРЕ:

- ◆ О СРОКАХ И ПОЛОЖЕНИИ ДЕЛ НА РЕМОНТАХ БЛОКОВ
- ◆ НОВОСТИ ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ
- ◆ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ



ОДНА РЕФОРМА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. ◆ № 36 [75] ◆ ПЯТНИЦА, 2 сентября 1988 года ◆ ЦЕНА 1 коп.

Нет важнее задачи на Рефтинской ГРЭС, чем ремонт оборудования электростанции. Своевременные, полные, качественные ремонт и энергоблоков — залог успешной их эксплуатации.

Каковы дела сегодня на ремонте? Из девяти энергоблоков, которые согласно графику нужно отремонтировать в этом году, отремонтированы пока только три энергоблока, т. е. за оставшиеся четыре с небольшим месяца надо выполнить ремонты и сдать в эксплуатацию шесть энергоблоков. Задача, прямо надо сказать, тяжелая. Как же она решается сейчас?

В данный момент находятся в ремонте два энергоблока: № 1 (300 МВт) — в капитальном и № 10 (500 МВт) — в среднем. Срок выхода из капитального ремонта блока № 1 определяет участок Уралэнерго-монтажа, который ведет основную работу на блоке по замене электрофильтров на модернизированные. По их графику половина электрофильтров (два из четырех) будет сдана в середине сентября. А это значит, — турбогенератор можно загрузить на 150 МВт. До этого события остается меньше месяца. Потому в оставшиеся дни и должен персонал объединенного ремонтного участка ПРП «Свердловэнерго-ремонт» закончить все работы на блоке со сдачей их КПЦ-1.

Особую тревогу вызывают ремонтные работы по

◆ ВЕСТИ С РЕМОНТА

Задача у всех одна

РВП и трубопроводу ГПП, замене обрамляющих элементов на ширмах. На этих участках работы очень много. Практически задание по блоку № 1 ОРУ должен был закончить по всем графикам 13 августа. Почему произошла задержка? По замене обрамляющих элементов сказались очень поздняя их поставка с Подольского завода: получили ОРУ 13 августа. Ремонт РВП сдерживает неудовлетворительное снабжение: до сих пор нет металла на обшивку роторов, нет пружин на уплотнения, крайне плохо выделялся автотранспорт для перевозки восьмисот тонн набики. На замену трубопровода ГПП (100 тонн) из-за конструкторских ошибок бригада в целом потеряла на исправлениях деталей один месяц, да и сейчас трубопровод не полностью комплектуется.

Вот по этим причинам и не хватает ремонтного персонала на среднем ремонте блока № 10. Да к тому же РСЦ не успевает строить леса сразу на два блока № 1 и 10, не хватает им пиломатериала.

На блоке № 10 отсутствуют на сегодня десять тонн толстого листа для ремонта мельниц, 81 подшипник качения и др. матери-

алы. ОМТС ГРЭС необходимо проявить максимум организованности в приобретении материалов для ремонта. Блок № 10 должен выйти из ремонта 16 сентября, т. е. 13 сентября — крайний срок начала пусковых операций. А с 13 сентября пойдут в ремонт еще 4 блока в следующей последовательности: № 9, 7, 6, 4 — их надо сделать до 1 января 1989 года, а у вас, товарищи снабженцы, нет материалов, металла на ремонт этих блоков. Что будете делать? Ремонтников это тревожит.

И последнее. Весь персонал Рефтинской ГРЭС круглосуточно нацелен только на одно: не допустить перепростоя блоков в ремонте, четко вести эксплуатацию оборудования. И с этими задачами коллективы ГРЭС справляются хорошо, а иногда и отлично. Почему же вы, работники автобусного парка, не хотите так работать? Почему у вас нет четких графиков перевозки персонала ГРЭС по маршруту «поселок — ГРЭС» и обратно?

Примеры? 23 августа в обеденный перерыв у вас курсировало четыре автобуса, а 24 августа — один. Почему водитель автобуса, проехав 3 км по маршруту «поселок—ГРЭС», должен отдыхать 10 минут даже в часы пик? Почему у вас считаются нормой опоздания по маршруту на 5—10 минут? Много и других вопросов. Хотелось бы не услышать ответа, а увидеть ваши действия в улучшении перевозки пассажиров.

А. СКОПОВ,
ст. инженер бюро ОРУ.

Рядовые перестройки

Девятнадцатый год трудится на Рефтинской ГРЭС Валентин Никитович Ягодин. Знание дела, оптимистический взгляд на жизнь, добросовестность — вот слагаемые не угасающего к нему уважения товарищей по работе. Много раз за эти годы присваивалось

Валентину Никитовичу звание «Лучший по профессии».

По итогам работы за прошлый год коллектив вахты, в которой трудится В. Н. Ягодин, признан победителем в соревновании по личным счетам экономии.

Сумма, зачисленная на лицевой счет вахты, равна 67500 рублям, на личном счету экономии Валентина Никитовича по итогам работы в 1987 году — 5724 рубля.

НА СНИМКЕ: старший машинист двух энергоблоков КПЦ-1 Валентин Никитович ЯГОДИН.

Фото Ю. КАДНИКОВА.



◆ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПЕРВИЧНЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

ПО НОВОЙ СИСТЕМЕ

На прошедшем партийном отчетно-выборном собрании коммунистов Уралэнерго-монтажа выборы секретаря проводились в более демократичном варианте, чем это делалось раньше: вниманию партийцев были представлены две кандидатуры. Тайным голосованием нужно было отдать свой голос любому из названных, а можно было предложить и третьего кандидата.

До начала выборов все члены партбюро отчитались перед собранием о проделанной за отчетный период работе. В их выступлениях звучала и самокритика, и критика в адрес вышестоящих инстанций. Мастер Н. Н. Пужаев при-

чину своей низкой активности в общественной жизни участка объяснил частыми командировками. Мастер И. В. Погиба сконцентрировал внимание присутствующих на реальных делах парторганизации, сказал, что каждый коммунист всей душой болеет за дело.

Каждый выступающий реально оценил работу товарищей, свою, всей партийной организации.

Большинством голосов секретарем партбюро УЭМ избран И. В. Погиба. В качестве напутствия хочу сказать новому секретарю следующее. «Вожак коммунистов сегодня — это мыслящий по-революцион-

ному, убежденный в правоте партийного дела человек, с высокой политической профессиональной подготовкой, доверяющий людям, всегда для них доступный, честный, принципиальный».

Всем нам сегодня необходимо учиться руководить производством политическими методами, где на первом плане — работа с людьми, кадрами, неустанная забота о повышении их активности, самостоятельности, усилении инициативности.

С. ДЕМЕНТЬЕВ,
секретарь парткома
стройки.

Совхозной ниве — ударный труд

Началась массовая уборка картофеля и овощей. Горком КПСС, горисполком обратились ко всем жителям города и поселков с просьбой оказать необходимую помощь совхозам Белоярского района, приложить максимум усилий для организованного и своевременного проведения уборочных работ.

Трудящимся Рефтинской ГРЭС необходимо выбрать картофель с 60 га полей «Баженковского» совхоза. Учащиеся СПТУ-1 уже приступили к выполнению этого задания. От Рефтинской ГРЭС пока лишь посылаются на поля и базу ораса грузчики. Со следующей недели поедут в совхоз и трудящиеся из цехов по 160 человек ежедневно.

Товарищи! От вас требуется осознанный, добросовестный труд. Ни одного клубня картофеля, ни одного килограмма овощей не должно остаться на полях.

И. ШИНКАРЕНКО,
зам. директора.

◆ ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Требуется активность

Коммунистам сегодня мало успешно выполнять производственные задания, справляться с социалистическими обязательствами, осваивать смежные профессии... Жизнь сегодня требует от каждого из нас боевности, активности. Коммунистам до всего должно быть дело, во все мы должны вникать, чтобы нравственные, чище жили люди. Так должно быть. А что в нашей действительности!

Изучая отчеты по взаимным проверкам работ парторганизаций, убеждаешься, что до активности каждого коммуниста еще очень далеко: из тридцати трех коммунистов, к примеру, котло-турбинного цеха № 1 отмечена активная работа лишь трех: Б. И. Мазяева, М. П. Фидоренко, Л. И. Головина. В топливно-транспортном цехе наиболее добросовестно выполняют партийные поручения коммунисты Е. С. Осадченко и В. И. Долгополов (всего в цехе 27 коммунистов). Лишь три коммуниста (Н. Ф. Самкова, З. Н. Космодемьянова, О. Н. Тимофеева) отмечены комиссией ТТЦ за активную общественную работу, а парторганизация

орса насчитывает 32 человека.

Обидно и больно слышать слова, подобные тем, что сказал коммунист КПЦ-1 М. П. Фидоренко на вопрос о неудовлетворительной работе по приему в члены КПСС: «Люди стали более требовательно относиться к себе, а также ко всем членам партии. Коммунисты цеха большим авторитетом в коллективе не пользуются, поэтому и желающих вступить в ряды КПСС мало».

Мы не станем жить лучше, если будем пассивно созерцать происходящее. Ничего с неба не свалится. Сегодняшняя перестройка нашего мышления, образ жизни, отношения к своему рабочему месту — фундамент настоящего и будущего благосостояния коммунистам нельзя отрываться от практических проблем своего трудового коллектива.

Постановления июльского Пленума ЦК КПСС сказано: «В процессе отчетов и выборов следует обстоятельно рассмотреть пути быстрого решения продовольственной проблемы, четко определить, что практически необходимо предпринять для этого

в каждом... трудовом коллективе... Важно по-деловому подойти к обсуждению и другим насущным задачам: насыщению рынка высококачественными товарами народного потребления, наращиванию объемов жилищного и социально-культурного строительства, улучшению торговли и всей сферы обслуживания, совершенствованию здравоохранения...»

В центре внимания каждой партийной организации должны находиться вопросы идейной, интернационалистской закалки советских людей, особенно молодежи, воспитания добросовестного, творческого отношения к труду, глубокого сознания долга перед обществом, непримиримости к любым проявлениям безответственности и бюрократизма». **М. ФЕЙТ.**

При проверке работы парторганизации ЖКХ комиссия ТЛК приняла от коммуниста М. И. Погиба следующие предложения по улучшению партийной работы: проводить один раз в месяц учебу членов партии по постановлениям и информационными материалами Центрального Комитета, вновь дифференцировать парторганизацию ЖКХ от других организа-

Поздравляем!

30 августа состоялось заседание бюро ГК КПСС по приему в члены КПСС.

В члены КПСС из кандидатов приняты Ю. В. Рожин, электрослесарь ЭЦВРО, С. О. Захарова, электромеханик ЭЦВРО, А. Н. Сорочан, слесарь-ремонтник и Н. П. Биктимирова, огнеупорщик (ОРУ).

К новому учебному году

1 сентября к советскому народу приходит Праздник знаний. Право учиться предоставлено в нашей стране всем. Образование не ниже среднего входит в норму жизни. Все, чем сильна сегодня наша страна, уходит корнями в школьные классы и вузовские аудитории.

◆ Намеренность растить юношество преданным идеалам мира, подчеркивается тем, что учебный год в советских школах начинается с Урока мира.

◆ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ — ТУРИЗМУ

Первый раз — и сразу класс

В середине августа три группы турклуба «Рассвет» отправились в путешествие по Северному Уралу. Это группы под руководством А. Григорян, Р. Курбанова и наша группа «Перволазек» (так прозвали мы себя) в составе восьми человек, впервые принявших участие в походе первой категории сложности. По традиции на вокзал нас пришли проводить члены турклуба, они вселили в нас частичку теплоты и уверенность, что мы одолеем все трудности.

Люди подобрались в группе ранее мало знакомые между собой, но, как оказалось, веселые и неунывающие. У каждого были свои обязанности: Л. Пушкарёва снимала нашу усталость с помощью точечного массажа, Л. Дмитриева следила за питанием, а ее сын был неутомимым фотокорреспондентом, И. Бекетова каждый вечер уединилась и писала о нас «легенды», В. Звездочкин — руководитель группы — играл еще и

роль учителя пения: у костра он разучивал с нами туристские песни. А. В. Ветренников, Ж. Мольев, Р. Грачева — наши веселые артисты-юмористы — никогда нам не давали унывать.

Поход был хоть и первой категории сложности, но нам он показался очень простым. Поднялись мы на горы Семичеловечье (1030 м) и Серебрянку (1306). Трудным был переход по Серебрянскому хребту. Теперь мы знаем, что такое траверс. Видели Ювский провал, где туристов подстерегает опасность: малейшее отклонение от маршрута — и ты летишь в пропасть. Побывали мы и на самой высокой горе Северного Урала — Конжаковском Камне (1468 м), там должны были встретиться с группой Р. Курбанова. Но, увы, встреча не состоялась. Однако долго грустить нам не пришлось: подошла А. Григорян со своими ребятами, и в лагере стало вдруг весело и шумно. Вечером, вместе, правда, у костра посидеть не удалось: начался дождь и разогнал всех по палаткам. Утром группы продолжали

Как и в прошлом году, к началу нового учебного года школа № 17 принята городской комиссией с оценкой «отлично», за что на учительской конференции администрации школы было вручено переходящее Красное знамя.

Хорошо потрудились на

ремонте школьного здания, оборудования учащихся 10 «а» класса, работу которых возглавила штукатур-маляр РСЦ А. Н. Мелентьева. З. В. Жирова организовала и руководила бригадой учащихся 10 «б» класса, ремонтирующей подъезды жилых домов.

В школе капитально отремонтированы второй, третий и четвертый этажи.

Незаменимую помощь учащимся оказали коллективы РСЦ ГРЭС (начальник Ю. М. Рыбин) и ТПК (П. А. Сааран). Своевременным и бесперебойным снабжением школьных бригад стро-

ительными материалами руководил мастер РСЦ В. С. Повольский. И нужно отметить, что простояв по его вине в бригадах школьников не было.

Выполнен огромный объем работ, но впереди ждут новые задания — предстоит привести в порядок учебные кабинеты.



путю по своим маршрутам. Да! Многое мы увидели. Есть у нас на Урале такие прекрасные места, где бегут хрустальные речки, чист и свеж воздух гор, а леса богаты орехами, гри-

бами и ягодами. Не беда, что нелегким был наш маршрут, а постоянным спутником дождь, не просыхали палатки и рюкзаки, изнывали ноги от трудных длинных переходов. Глав-

ное, что все преодолели и увидели частичку нашего замечательного уральского края.

Мы благодарим руководителя группы В. Звездочкина за его богатый ту-

ристский опыт, за песни под гитару у костра, за добрый настрой и заботу.

Л. ДМИТРИЕВА
и другие участники похода.
Фото И. ДМИТРИЕВА.

◆ СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

Народная гребля

72 человека выступили в лично-командном первенстве станции по народной гребле. Чемпионом стал спортсмен из ОРУ Николай Квашин. Его результат 4 мин. 32 сек. Второе место у Андрея Андреева — ЦТАИ (4.38). И лишь одну секунду проиграл ему представитель КТЦ! Сергей Фомичев.

Зачет командного первенства определялся по десяти лучшим результатам участников. Среди цехов I группы первое место заняла команда ОРУ с результатом 48 мин. 37 сек., второе место — ЦТАИ (49.59), третье — электроцех (53.27).

Впервые в зачет спартакиады была включена народная гребля для цехов второй группы. Только два коллектива решились выставить команды. Это ЭЦВРО и химцех. Хочется отметить славную традицию коллектива ТЦЦ (физорг В. Васильев) — проведение соревнований между вахтами и дневным персоналом. И, конечно, будем надеяться, что народная гребля привлечет в следующем сезоне новых физкультурников. Ведь действительно, нет, наверное, другого занятия, где бы столь гармонично сочетались спорт и отдых — водная терапия. Наше водохранилище — прекрасная база для укрепления здоровья и мышц, непростоительно не использовать такую прекрасную возможность.

В. РАСЦВЕТАЕВА,
инструктор ДФСО.

На прошедшем в минувшую пятницу вечере в магазине-клубе «Энергетик» разговор шел о спорте, о его живительном воздействии на организм человека.

Инструктор ДФСО Рефтинской ГРЭС В. Я. Расцветаева рассказала о спортивной жизни электростанции и поселка. Увлекаются энергетика лыжами, волейболом, баскетболом, шахматами, легкой атлетикой, хоккеем и другими видами спорта. Победитель в соревнова-

На вашу книжную полку

Рефтинский книжный магазин имеет в большом ассортименте книги по спорту. Предлагаем вашему вниманию следующие книги издательства «Физкультура и спорт».

«Конькобежный спорт. Что вы знаете о нем». Составители Г. А. Тиновицкий, А. А. Любимов. В справочнике отражены яркие стра-

Нужен кордодром

Все большим мастерством овладевают учащиеся, работающие в авиа- и ракетомодельном кружке клуба «Юный техник». На областных соревнованиях школьников по авиамодельному спорту (кордовым моделям), проходивших в пос. им. Малышева, впервые авиамодельсты нашего поселка были представлены двумя командами мла-

Вечер книголюбов

ниях по триатлону Е. Костромин, работник ОРУ, — хороший пример для юношей, он принимает участие во всех станционных соревнованиях. Есть на ГРЭС и женщины, энтузиастки спорта. Это М. И. Масленникова и Н. Н. Обухова. Они всегда бодры и подвижны, не уступят первенства молодым и работают они замечательно, и

ниции этого вида спорта, приведенные сведения о крупнейших соревнованиях прославленных покорителей льда.

В. С. Родиченко, «Западный вирус». Империализм. События. Факты. Документы. В книге раскрыты попытки империализма использовать международное спортивное и олимпийское движение в своих политических и идеологических целях.

А. А. Куприянов, «Велоспорт — моя жизнь». Эта книга

рассказывает о более чем столетней истории развития отечественного велоспорта.

Из серии «Всесоюзный физкультурный комплекс «Готов к труду и обороне»» вниманию читателей предлагается два издания — «Ступенька «Физическое совершенство женщины от 18 до 39 лет» и «Самоконтроль при занятиях по комплексу ГТО».

Ребята из ракетомодельного кружка на областных соревнованиях заняли первое место. Свои модели представили Е. Помыткин,

по дому все успевают.

В ходе своей беседы В. Я. Расцветаева призвала всех присутствующих завтра же пойти на подпочную станцию, взяв с собой детей, и хотя бы один час грести по водной глади Рефтинского водохранилища. Эта прогулка снимет утомление, успокоит и укрепит нерваную систему.

Спорт должен стать главным вашим другом. В старой русской пословице так говорится: «Крепок телом — богат и делом». М. АЛЕКСЕЕВА.

Л. ГУСАРОВА,
ст. продавец.

С. Чумаков, А. Давлетьянов, С. Баженов. У ребят очень велико желание добиваться еще лучших успехов, но нет у нас пока площадки для подготовки высококлассных спортсменов. Сооружение кордодрома пока не начато, хотя проект отдан давно, было даже принято решение перткомом по строительству кордодрома. Но воз, как говорится, и ныне там. А ребята ждут.

С. БАЖЕНОВ,
руководитель ракетомодельного кружка.

Футбол

Внимание! Внимание!

Приглашаем сборные команды предприятий и школ на футбол. «Футбол — это детство века, это рыцарский наш турнир». «Пулька по футболу» на первенство поселка, посвященная

открытию Олимпийских игр в Сеуле, состоится 10 сентября в 17 часов на стадионе школы № 17. Будет работать буфет. Заявки на участие принимаются по телефону 35-92.

Совет ДФСО
Рефт ГРЭС.

АФИША НЕДЕЛИ

2 сентября. Новый художественный фильм «Все побеждает любовь» (производство киностудии им. Довженко). Начало в 19, 21 час. Закрытие агитплощадки «Энергетик». Начало в 19 часов.

3 сентября. Новый художественный фильм «Цыганка Аза» — мелодрама о страстной роковой любви. История с неожиданностями, намеками и мравовой темой, обильно осыпанная цыганскими песнями, танцами. Начало в 17, 19 часов. Удлинненный сеанс — документальный фильм о наркомании «Игла». Начало в 19 часов. Танцевальная дископрограмма для молодежи. Начало в 21 час.

4 сентября. Фильм — детям «Волшебное наследство». Начало в 13 часов. Новый художественный фильм «Цыганка Аза». Начало в 15, 17, 20 часов. Удлинненный сеанс — документальный фильм о наркомании «Игла». Начало в 17, 20 часов.

6 сентября. Новый художественный фильм «Для счастья нужны трое» (производство Югославии). Начало в 13, 19, 21 час. Каждый из героев этой киноленты, любви, больше страдает, чем радуется. Хрупки и обманчивы оказываются перед лицом обстоятельств блестящие надежды на счастье. Горькой иронией звучит по отношению к героям название картины.

7 сентября. Новый художественный фильм «Для счастья нужны трое». Начало в 12, 19, 21 час.

8 сентября. Фильм — детям «Приключения Элли и Рару». Начало в 15.30. Новый художественный фильм «Разговор» (производство США). Начало в 12, 19, 21 час. Построенный на иррициональном сюжете, этот фильм поднимает серьезные проблемы современного американского общества. Герой картины — специалист по подслушиванию разговоров.

9 сентября. Новый художественный фильм «Разговор». Начало в 12, 19, 21 час.

Клуб «Юный техник» объявляет набор учащихся, желающих заниматься в авиамодельном, радиотехническом, ракетомодельном кружках. Запись производится по вторникам и четвергам с 19 часов. Телефон клуба — 3-54-17.

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА БЛАГОДАРИМ КОЛЛЕКТИВ БРОИЛЕРНОГО ЦЕХА. А ОСОБЕННО — БРИГАДУ № 8 (БРИГАДИР Л. Ф. СУФИЯРОВА) ЗА ТЕПЛЫЕ ПРОВОДЫ МЕНЯ НА ЗАСЛУЖЕННЫЙ ОТДЫХ.

Н. СЕРУХИНА.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.